(DEA,EPAABHM CAV}KBA HO HAASOPV B COEPE BAPABOOXPAHEHMH
; (POCSAPABHMSOP) .

PEFHCTPALIHOHHOE Y,HOCTOBEPEHPIE

'HA MEAWLIMHCKOE U3JEJIME
oT 2‘7 nemﬁpﬂ 2022 1 mna .N'! oCP 2011/09964

Ha Me;mnnaclcoe H3eNHe :
~ Becsl Hano/ibHbIe MEIHIUHCKHE :memponnue BM3H-150, BMBH-ZIJB
| mo TV 9441-022-00226454-2005

= Hac'rosmee pemcrpaunonﬂoe yﬂocmnepenae BRIZIAHO 0
~ AxuuoHepHoe 06mecTBO "’l‘ymamﬂ npubopocTpouTeabhbiii 3asoa "TBEC"
~ (AO"TBEC"), Poccus, el
392511, Tamﬁoncxan 06.11 Tauﬁonmii p-u, c. Ty.rmnomca, ya1. Hnmmna, . E

. l'lponanomm : s
'AKuHOHEpHOE 061ecTBO "Tyﬂnnoamh npaﬁopocrpomenanuﬂ 3asox "TBEC"
- (AO "TBEC"), Poccns,
392511 ‘TamboBckas 06.1., Tamﬁoncxnﬂ p-ﬂ, c. Tynxuonua, yai. Hoammmna, a3

MecTo Hpou3Bo/CTBa MC.I[HI[EHCKOI‘O uitemus
- AO "TBEC", Pocens, 392511, Tmﬁoncxaa 061, Tmﬁoncm p-H, C. Tynuuomm,
| ya. Ilo:mnmna,n 3 ST ans :

Homep pemc'xpmmouﬂoro Aocke J"i-’! P,I(—5151653342 oT 18 08.2022
~ Knacc IOTEHIHATBHOTO pncxa npmuenemm Me,tmlm‘ﬂcxoro H3RENHs £

- Kox Oﬁmcpoccuicmro maccmbnxampa IIPOJI)HGIHK 1o BHI[&M 3xoaounqccxoﬁ
JesTelbHOCTH 26.60.12.122 : :

Hacmsme_e pemcmanaoﬂ_uoe'ynombnepeaﬂ: HMEET npunoxcenue Ha 3 mMcTax

npuxaabm PocaapaBHanzopa ot 27 ,uekaﬁpx 2022 rong}
,gonymexo K OOpameHuio Ha wgmcpnn Poccﬂﬁcx i

; eCTHTeJIb PyKoBoguTe s DeaepaabHoi i

| no Hajx3opy B cdepe 3ApaBoOXpaHeHHT




OEAEPAABHAS CAVKBA TIO HAA3OPY B COEPE 3APABOOXPAHEHNSA
(POC3APABHAA3OP)

i e e m i e 1 R BT o T A e A it o ke

" MPUJIOYKEHHUE

K PEFHCTPAHHOHHOMY YAOCTOBEPEHHIO

HA MEAULHHCROE H3AEHHE
or 27 nexalps 2022 roxa Nt ®CP 2011/09964

- Ha Mmeauuunckoe usaeime
Becb! HanoJ/ibHbIe MEAHIIHHCKHE :memponnue BM3H-150, BM9H-200
no TY 9441-022-00226454-2005,
BapHaHThI HCIIOJIHEHUS: :
1. Becsi HanosbHble MEAUIMHCKHE EKTPOHHEIE BMBH—]SO 50/100-A, BMC—)H 200-50/100- A
B COCTaBE: |
1.1. Becsi B cbope - 1 mT.
1.2. PyKoBOJICTBO MO 3KCILTyaTaluy - 1 3K3.
1.3. TpancnopTHas ynakoso4Has Tapa - lmr.
2. Becsl HanoJIbHBIE MEAHIIMHCKAE YICKTPOHHBIE BMC—)H-ISO 50/100 JIl—A B
BMDBH-150-50/100-U-J11-A, BMC-)H 200-50/100-711-A, BMDH-200-50/100-A-/11-A B cocrase
2.1. Becsi:
- I'py3onpuemuoe ycTpoHcTBo - 1 1mT.
- Tepmunan - 1 mr.
2.2. Kabens untepdeiicusii jis Momudukanuii B 0603Ha9eHuH ¢ MEAEKCOM «HM» - 1 mT.
2.3. Bnok nutanus BIIC 4,5B nis BeCoB ¢ HHAEKCOM «A» - 1 IIT. H3rOTOBATEIb
000 «Ilnactuna», Benukuii Hosropon (npu Heo6X0auMOCTH).
2.4. PyKoBOJCTBO 1O SKCILTyaTalny - 1 9K3.
2.5. TpancropTHas ynakoBouHas Tapa - 1 mr.
3. Bechl HanonbHBIE MeARIMHCKEE dnexTporasie BMOH-150-50/100-/12-A, =
BMDH-150-50/100-H-112-A, BMBH 200-50/100-J12-A, BM3H-200-50/100-H-J12-A B coctase:
3.1. Becht: |
- I'py3onpueMHoe yCTpOMCTBO - | miT.
- Tepmunan - 1 mr.
3.2. Kabens unrepdeiicnnii uis Moauduxanuii B 0603na4eHny ¢ unekcom «My - 1 mr.
3.3, Brok nutanus BIIC 4,5B 115 BecoB ¢ MHAEKCOM «A» - 1 IIT. H3rOTOBATENS
000 «IlnacTuna» Bemuknii Hosropox - 1 mr. (IIpIi HEOOXOIUMOCTH).
3.4. PyKOBOACTBO I10 SKCIUTyaTal|u - 1 5K3.
3.5. TpancnopTHas ynakoBoyHasi Tapa - 1 mrt.

4. Becsl HanojbHeIe MeuiHcKre 3nextpornsie BMOH-150-50/100-]13,
BMDH-150-50/100-U-13, BMDH-200-50/ 100-J13 BM3H-200-50/100-U-/13 B cocTase:
4.1. Becni: '

- I'pyzonpuemHoe ycTpoiicTso - 1 mT.

- Tepmunan - 1 mr.

4.2, Kabens uaTepdeiicHbii 1 Monmbﬂxannﬁ B 0003]
4.3. Berapka muapkast 0,25 A (mpenoxpanutens BIT1-4.
3amecTurens pykoBoanTeas Pegepaanuoi K
1o HaJx30py B cdepe 3APABOOXPAHEHH




$I\ /191 /191

TN Y

- (DEA,EPAABHA}I CAVKBA 10 HAABOPY B COEPE 3APABOOXPAHEHMA
_ (POCSA,PABHAASOP)

e e L R O P 1 o L5 A R L et R PR S S g £ e e

TIPPIJ'IO)REHHE

R PEI HCTPAHHOHHOMY YAOCTOIBEPEHHIO
- HAMEAUUHHCROE H3AEJTUE

o 27 nexabps 2022 roxa N PCP 201 1/09964

4.4. PyKOBO/JICTBO IO SKCIUTyaTaluu - 1 3K3.
4.5 TpancrnopTHas ynakoBo4Has Tapa - 1 i,
5. Bechl HanoJIbHBIE MEUIMHCKHE 31ekTporHble BMOH-150-50/100- CT-A, 3
BMD3H-150-50/100-U-CT- A BM93H-200-50/100-CT-A, BM3H-200-50/ lQO-H CT—A B COCTa
5.1.Becs:
- I'py3onpremMHOe YCTPOHCTBO - 1 mT.
- Croiika ¢ TepMuHAIOM - | 1IT.
5.2. Kabems uarepdeticusiii 1s Mogudukanmii B 0603H&'18HHH ¢ uHAexkcoM «My - 1 mr.
5.3. Baok maranns BIIC 4,5B uis BecoB ¢ MHASKCOM «A» - 1 1T, H3rOTOBUTENH
000 «IInactnaa», Bemuxuit Horopos (1ipa HeoOGX0aMMOCTH).
5.4. PyKOBOJZICTBO 11O SKCILTyaTalliy - 1 9K3.
5.5. TpancnopTHas ynakoBoyHas Tapa - 1 mr. Lo
6. Becwl HanobHbIC MEIHIIHHCKAE JIEKTPOHHbIE BM?H-1 50 50/1 OO—A—BB
BM©3H-200-50/100-A-3B B cocTase:
6.1. Becoi B cbope - 1 mT.
6.2. Bnok nuranus BITHI - 12 B 0 5A - 1 m. Hsromnmnb 000 «IlnacTunar,
Bemuxuii Hosropoa.
6.3. PyKoBOZACTBO MO 3KCIUTyaTaluy - 1 5K3.
6.4. TpancnopTHas ynakoBoyHas tapa - 1 mr.
7. Bechl HanoONbHbIE MEIWIMHCKHAE 3eKTpoHHBIe BMDH-150-50/100- C-CT—A
BM9H-150-50/100-C-H-CT-A B cocrase: _
7.1. Bechi:
- I'py3onpreMHOE YCTPOHCTBO - 1 1mT.
- Crotixa B cbope - 1 mT.
7.2. Kabens unTepheicHsii s MoguduKkanuii B 0003HaYennn ¢ HHAeKcoM «H» - 1 wr.
7.3. bnox nuranus BITH1 - 12 B 0.5A - 1 mt. u3rorosutens OO0 «IlnacTunay,
Bemuxnii Hosropon.
7.4. Ta¥ixa M6 - 2 mT.
7.5. Talixa M8 - 2 m.
7.6. PykoBoACTBO 10 3KCIUTyaTalluH - 1 9K3.
7.7. TpancniopTHas ynakoBo4Has Tapa - 1 mr. :
8. Bechl Hano/IbHbIE MEAMIMHCKHE HICKTPOHHbIE BMBH-ZOO-SOI 100 C-CT-A,
BM5H-200-50/100-C-U-CT-A B cocTrage: ; .
8.1. Becsr:
- I'py3onpuemMHoe ycTpo#cTBO - 1 mT.
- Croiika B c6ope - | wT.
3amecruTess pykoBoautein DesepananHoi cryxd S i ' :
10 HA/30PY B cepe 3IPABOOXPAHEHUS ¥ L 2o LTO. TIaBmokoB

s 0115609




PEAEPAABHAS CAVKBA T10 HAA3OPY B COEPE 3APABOOXPAHEHMSA
' (POCSAPABHAABOP) &

R

l'lPHJ'IO)KEHHE

R PEFHCTPAI.IHOHHOMY YAOCTOBEPEHHK)
- HA MEAHI.IHHCROE U3AEJNHUE

ot 27 nexabps 2022 roga ¢ PCP 201_1/09964 _

RO

8.2. Kabenn nntepdeiicubiii juis Moaudukamui B 0603navenny ¢ wuaexcom «M» - 1 mr.
-8.3. Baok nuranus BITHI - 12 B 0,5A - 1 mwrr. wsrotoutens OO0 «I'Inac'mna»,

Benuxuit Hosropoz.

8.4. Bunt M6x30 - 4 mr.

8.5. Bunt M3x6 - 2 mr.

8.6. PyKOBOZACTBO NO IKCITyaTamuy - 1 9x3.
~ 8.7. TpancnopTHas ynakoBoYHas Tapa - | mrt. :
9. Bech! HANOBHBIE MEMIMHCKHE NekTponnble BMOH-150- 50/100-C Ili-A, :
BMBH—-ISG—SO/IGO C-U-[A1-A, BMBH—EO{} 50/1 00 C-J11-A, BM2H- 200-50!100~C-H-J];1-A
- B cocTaBe: :
9.1. Becni:

- Ipysonpremnoe ycrpoﬁcm 1 mT.

- Croiika - 1 mrt.

- Tepmunan - 1 mr. :

9.2. Bunt M6x30 - 4 m.
-9.3. Bunt M3x6 - 2 m. _

9.4. KaGenp uHTepheiCcHbIH JUis MOIUDHKAIAH B 06031-!3‘{6HHB ¢ uaekcom «M» - 1 mr.
9.5. bnok naranus BITHI - 12 B 0,5A - | mit. n3rotosutens OO0 «TlnacTHHaY,
Benukuit Hosropoga. :

9.6. PYKOBOJICTBO 1O 3KCITyaTalyy - 1 9K3.

9.7. TpancnopTHas ynakoBo4Has Tapa - | mr.

~ 3amecrnTes pyxosomnTens Denepansuoi cryKOB % -
10 HAM30pY B cdepe 31paBooXpaHeHHS




